Rozpočtové provizorium a členský příspěvek

Valná hromada stanovuje pravidla pro vytvoření rozpočtu na rok 2023 takto: 
Základem příjmové stránky jsou členské příspěvky, které jsou pro rok 2023 navrženy takto:
Členské obce částku 1.010,- Kč na občana a rok s výjimkou obce Nová Ves nad Nisou, která má příspěvek ve výši 640,- Kč na občana a rok a Jablonce nad Nisou, který neplatí nic. Počet obyvatel jednotlivých měst a obcí, směrodatný pro výpočet členského příspěvku, je údaj z evidence obyvatel k datu 1. 1. 2023. Členské příspěvky jsou splatné měsíčně ve výši 1/12. Tajemník DSOJ připraví návrh rozpočtu sdružení pro rok 2023 v souladu s předchozím odstavcem.
Do doby přijetí řádného rozpočtu schvaluje valná hromada rozpočtové provizorium do maximální výše 4/12 rozpočtu roku 2022 s tím, že kromě stálých měsíčních plateb za služby (BV, rámy, odbav. zařízení) lze měsíčně zaplatit 1 500 000,- Kč na dopravní obslužnost městu Jablonec nad Nisou.
Dále může být provedeno vyúčtování roku 2022 vyplývající ze smlouvy o finanční spolupráci ve veřejné linkové osobní dopravě pro rok 2022 s Libereckým krajem. 
Lze také realizovat výdaj doplatek ztráty z provozování veřejné dopravy v roce 2022 dle vyúčtování od dopravce, pokud tato nebude uskutečněna již v roce 2022.
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