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	Vážení spoluobčané, 

     máte v ruce druhé číslo pulečenského zpravodaje  

     s informacemi Obecního úřadu Pulečný 

     a aktuálními zprávami z dění v obci.

Aktuálně:

V pondělí 30. dubna je pro děti připraven lampionový průvod, sraz u kovárny ve 20.00 hodin, poté se sejdeme na hřišti pod restaurací U Dubu u pálení čarodějnic, organizuje spolek hasičů a SK Pulec.

V sobotu 5. května 2007 se uskuteční sběr nebezpečných složek komunálního odpadu.

Časový rozpis:

8.00 – 8.10 Kopanina (Myslivecká chata)

8.15 – 8.25 Klíčnov (vjezd k firmě Tomex)

8.30 – 8.40 Pulečný (u bývalého šrotiště)

8.45 – 8.55 Pulečný (parkoviště u res. U Dubu)

9.00 – 9.10 Pulečný (křižovatka u kovárny)

V sobotu 16. června  2007 se uskuteční přes naši obec rychlostní zkouška XXXIV. ročníku RALLY BOHEMIA. Z tohoto důvodu bude uzavřena silnice Rychnov – Pulečný – Klíčnov od 7.00 do 16.00 hodin. V této době prosím nevjíždějte na tuto komunikaci a proveďte bezpečnostní opatření ohledně dětí a domácích zvířat. Seznamovací jízdy budou probíhat za běžného provozu.

     a vnitřních omítek.

· přístavba pro pytle na tříděný odpad – nebyl jednoznačný závěr

Hasiči zajistí:

· opravu oken, vrat, vnitřních omítek a výmalbu interiéru

· vyklizení a úklid zbrojnice

· zprovoznění požární techniky – stříkačky, pro předvádění na dětský den. 

Domluvený termín výše uvedených oprav byl stanoven na 30. září t.r.

2. Žádost o grand
   V měsíci březnu byl vypracován projekt na obnovu dopravního značení v obci. Grand byl vyhlášen Krajským úřadem v Liberci a o výsledku výběrového řízení bude rozhodnuto v nejbližších dnech.

3. Zadání studií a projektů

   Obecní úřad zadal zpracování studie na zřízení plynofikace, prodloužení vodovodu a kanalizace v obci. Tyto akce jsou velmi nákladné, studie bude připravená a budeme žádat příspěvky z grantových zdrojů.

Dále jsou vypracovány projekty na:

· mostek pod obecním úřadem

· oprava hřbitovní zdi

· odvodnění hasičské nádrže na Klíčnově

· rekonstrukce víceúčelového hřiště

Informace ze zastupitelstva

   Za minulého zastupitelstva byla odsouhlasena rekonstrukce horní cesty nad OÚ. Příprava povrchu vozovky byla zahájena na podzim loňského roku za částku 442 583,- Kč.  V měsíci dubnu byla akce dokončena a celkové náklady na rekonstrukci cesty jsou 1 156 tis. Kč.

Náměty a komentáře Milana Honse

Pulečenský hřbitov

   Mnoho našich spoluobčanů trápí vzhled a úprava hřbitova. Je to opravdu nedůstojná pieta k našim předkům, za kterou se stydíme. Tento stav nás trápí  již několik desítek let a stále nemá řešení.

Jsem si vědom toho, že můj dále uvedený návrh, jak tento problém vyřešit, může některé spoluobčany pohoršit, ale musíme se naučit nazývat věci pravým jménem a najít způsob jak zlepšit stav.  Přiznejme si, že hřbitov je nadměrný na tak malou obec a na správu tak velkého hřbitova nemáme finance.

Hřbitov byl vybudován zdejšími původními sudetskými Němci v době, kdy Pulečný měl přes 1500 obyvatel a byl tu zvyk pohřbívat nebožtíky v rakvi do země. Obvodové ochranné zdi byly vybudovány na náklady jednotlivých nájemců obvodových hrobů. Odsunem Němců a postupným odstěhováním našich spoluobčanů klesl  počet obyvatel na 230. V současné době počet vzrůstá. Stav k 23.4.2007 je 308 obyvatel a lze předpokládat postupný rozvoj této obce cca na 500 obyvatel.

Navštívíte-li hřbitov,  můžete shodně konstatovat, že obvodové zdivo se rozpadá,   plocha hřbitova je neupravená a  nadměrná k současnému způsobu pohřbívání a počtu obyvatel. Náklady na řádnou  opravu obvodového zdiva, která by vydržela tak 30 let by přišly na 400 až 600 tisíc, neboť obvod zdí je asi 224 m. Stávající hřbitov má rozměr 66m x 46m =3036m2. Na jednoho obyvatele tak připadá přibližně 10m2. (současných 308 obyvatel). Je to velmi nadměrná plocha, neboť při dnešním způsobu urnového pohřbívání  do malých pomníčků je potřeba max. 5m2  pro jednu rodinu,  která  zde uctívá své předky. (Rychnov má 4,55m2 na obyvatele).Pro komplexní vyřešení problému s úpravou hřbitova navrhuji  jeho plochu zmenšit,  spodní obvodovou zeď zbořit, místo ní provést nové oplocení pletivem s živým plotem. Horní zbytek zdi opravit. Je nezbytně nutné vést diskusi pro vyřešení stávajícího stavu. Jednou se ten problém musí vyřešit, neboť obec nemůže neustále před sebou valit břemeno velkého neupraveného hřbitova a co s tím.  Jinde se hřbitovy taky renovují a upravují podle potřeby doby.
Pokračování o historii:

     Hlavní horninou je břidlice, z níž zejména vyniká amfibol (zelený kámen) na Kopanině. V Klíčnově vystupuje střešní břidlice, která se dříve zkoušela těžit, ale přinášela jen malý výnos. Velká část obce je zalesněna.

Jako cesty slouží tři okresní silnice: po jedné z nich jezdí tramvaj Jablonec-Rychnov (linka byla zrušena 31.3.1965). Mnohé obecní a soukromé cesty slouží místní dopravě. V letech 1912-1914 byla postavena silnice z Pulečného do Dalešic. Tramvaj, jezdící přes den ve 20 minutových intervalech, je nezbytným spojením zvláště pro zaměstnance a školáky, kteří v Jablonci navštěvují vyšší školy, jakož i ke spojení s nádražím v Rychnově.

Místní dějiny

     Pulečný a Klíčnov byly, jak potvrzují místní jména a některá jména pomístní, osídleny českými lovci a zemědělci z vnitrozemí, snad už v předhusitské době. Ale první písemná zmínka se týká Klíčnova z roku 1538 a Pulečného z roku 1543. Další osidlování Němci ze severu, tito nabývali stále více na počtu a významu, až se zde v 19. století nalézali jen němečtí obyvatelé. Tak se stala obec v roce 1850 při novém územním uspořádání  jižní jazykovou hranicí. Pulečný připadl teprve v roce 1855  k okresu Jablonec nad Nisou (před tím byl v okrese Liberec). Klíčnov a Kopanina byly roku 1888 připojeny od Dalešic k Pulečnému.

V roce 1761 bylo v místě 381 „duší“, 1930 se napočítalo v Pulečném 762, v Klíčnově 198, na Kopanině 57 a v Lísce 6 obyvatel. Živili se hlavně zemědělstvím, výrobou skla a trochu olejovou malbou. Seznam živností podle stavu v roce 1939 dává přehled o zaměstnání: 12 výrobců skla, 4 sklady skla, 2 pasíři, 1 mlýn a pekárna, 1 pekař, 2 řezníci, 10 hostinců, 2 obchodníci s uhlím a po jednom: kolář, kovář, pokrývač, elektrikář, formíř, strojní zámečník, malíř a obchodník s dobytkem.


	Za druhé čtvrtletí letošního roku budeme gratulovat:

v dubnu:          Kotrbová Libuše

                        Musilová Vlasta

v červnu:         Vinšová Alena

Životní výročí: 60, 65, 70, 75, 80 a dále každý rok uvádíme ve Zpravodaji a jubilantům  osobně gratulují zástupci obce. 

Informace o proběhlých akcích:

1. Setkání Sboru dobrovolných hasičů se zástupci obce Pulečný

V měsíci únoru se konala

veřejná schůze na téma - Jak dál v oblasti požární bezpečnosti a co bude s hasičskou zbrojnicí.

    Na tomto setkání nedošlo k žádnému závěru a bylo dohodnuto, že v diskusi o budoucnosti výše uvedeného budeme pokračovat a sejdeme se v měsíci březnu.

     Na březnovém setkání se hasiči dohodli se zastupitelstvem na plánu oprav hasičské zbrojnice. V závěru bylo dohodnuto:

Obec zajistí:

· v případě nutnosti opravu střechy

-    materiál na opravu oken, vrat 

   Na zastupitelstvu dne 17. dubna vznesl p. starosta návrh na koupi staršího automobilu pro potřeby obecního úřadu. Většinou hlasů bylo odsouhlasen návrh na koupi do výše 120 tis. Kč.

Dále byla jednohlasně odsouhlasena zvýšená cena obecních stavebních pozemků na částku 300,-  Kč/m. 

Vzhledem ke změně zákona o povolení k odběru a vypouštění vod, který bude platit od 1.1.2008, OÚ Pulečný upozorňuje občany, že naše obec patří pod Vodoprávní úřad Jablonec nad Nisou a informace jsou k dispozici na Městském úřadě Jablonec n.N., odbor stavebního a životního prostředí – vodoprávní úřad, pí. Monika Pappová, 4 patro, č. dveří 440 (tel. 483/357362), nebo na www.zanikpovoleni.cz, bezplatná linka: 800 101 197.

   Žádosti o povolení stavby vodního díla a povolení k nkládání s vodami jsou k dispozici na OÚ Pulečný.

Informace spolků

Hasičský spolek:

Poslední týden v květnu zajistí hasiči  odvoz železného šrotu, který obyvatelé umístí na přístupné místo – před dům, ke zbrojnici.

SK Pulec

     Ve dnech 11. – 12. května se koná na hřišti pravidelná brigáda .

V polovině měsíce června se uskuteční nohejbalový turnaj.

Dne 25. srpna bude tradiční rozloučení s prázdninami ve spolupráci s ostatními spolky.

Bude hrát skupina Velvet.

Budova obecního úřadu

   V poslední době se začíná otevírat diskuse o přestavbě hospody, kde by se měl vybudovat obecní úřad se zasedací místností a stávající budovu  čp. 26 prodat, aby se šetřilo v nákladech na provoz obecního úřadu. Pan starosta Cakl předložil již zhotovené studie na přestavbu.

   Já si osobně myslím a nikdy bych to po svých zkušenostech neudělal, abych investoval do staré budovy zdejší hospody, která je přes 100 let stará, nemá řádnou izolaci proti vzlínání zemní vlhkosti, nosné zdi jsou vlhké a chladné s velkými tepelnými ztrátami. Střešní a  stropní trámy jsou červivé a shnilé.

Vnitřní uspořádání místností pro poskytování pohostinské činnosti není v souladu s dnešními požadavky na provozování.  Myslím, že budova je zralá tak na 10-15 let provozu poté ji zbourat a postavit novou, která by splňovala podmínky pro poskytování pohostinství, zábavy, tělovýchovy a sídlo obecního úřadu.

Při realizaci navrhované přestavby hospody nikdy  nevyhovíme všem současným požadavkům kladený na budovy.

Veškeré investice do toho vložené přinesou problémy našim potomkům. Stále to bude stará bouda  s nedostatky. Dle pořekadla „Nový kabát ze staré báby pannu neudělá.“ Myslím, že je potřeba   šetřit na správných místech a do té doby využívat a udržovat stávající budovu  obecního úřadu. Znám dobře tu budovu. Bydlel jsem v ní přes 20 let.  Její prodej by byl unáhlený. Věřme, že se konečně začne v tomto státě hospodářsky dařit a i naše obec si pak bude moci dovolit novou hospodu.   

Do roku 1780 musely děti chodit do školy v Rychnově. Pak byla v místě pronajata místnost, až roku 1828 byla zřízena škola v domě čp. 101. Roku 1838 postavili vlastní školu (čp. 141) a konečně byla roku 1892 postavena nová budova se třemi třídami, bytem řídícího a školníka a tělocvičnou. Stojí ve středu obce.

Roku 1919 přeměnili Češi tělocvičnu v českou třídu a zavřeli německou třídu, takže zůstaly jen dvě německé třídy, ve kterých se vyučovalo osm ročníků Ve třídách bylo kolem 40 žáků. Také zde existovala mateřská škola.

První vlastní školní pomocník v Pulečném byl po roce 1780 jistý Juppe. Okolo roku 1807 víme o Leopoldu Krausovi, 1820-1829 tam působil Franz Storch, 1829-1870 Anton Podlipny. Dalším řídícím byl Franz Klikorka do roku 1879, Robert Weishaupt do roku 1887, pak August Lassika do roku 1890 a Josef Schmidt do oku 1892. Dalšími řídícími byli

Johann Schlafmann do roku 1898, Anton Ohme do roku 1902, Kuschera do roku 1905, Josef Kamnitz do roku 1924, Robert Rößler do roku 1933 a Franz Schwarz do roku 1945. Vedle nich působili učitelé v letech 1900 – 1945: Rudolf Pilz, Rudolf Rößler, Alfred Röckelt, Josef Novotny, Eduard Hartrampf, Edmund Rößler, Franz Jelinek a sl. Liesl Nejedlo.

Obec patřila do doručovacího obvodu c.k. pošty v Rychnově a dozorčího rajonu c.k. četnictva Rychnov a do stejného zdravotního obvodu.      

Pokračování příště.




