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Vážení spoluobčané,

     předkládáme Vám s nástupem podzimu třetí číslo pulečenského zpravodaje s aktuálními zprávami, informacemi z obecního zastupitelstva a dalším pokračováním o historii obce s vloženým listem z “Almanachu Dramatické a vzdělávací besedy „Jirásek“ v Žižkově“, který zapůjčila pí. Kotrbová z Klíčnova.

Aktuálně:

     V sobotu 6. října proběhne druhé kolo sběru nebezpečných složek komunálního odpadu.

Časový rozpis:

8.00 – 8.10  Kopanina -  Myslivecká chata

8.15 – 8.25  Klíčnov -  firma Tomex

8.30 – 8.40  Pulečný – u šrotiště

8.45 – 8.55  Pulečný – rest. U Dubu

9.00 – 9.10  Pulečný – autobus. zastavka 

     V minulém týdnu navštívili obec pracovníci SčVK za účelem šetření vypouštění odpadních vod u jednotlivých domů. Výsledek šetření dostane každý majitel domu.

     Líbí se Vám v restauraci U Dubu? Je nově vymalováno, nová skříňka a celkové vylepšení interiéru. To vše na náklady pana hostinského Zdeňka.

     V měsíci srpnu se manželům Lahodovým z Pulečného narodila holčička Natálka. Rodičům gratulujeme a Natálce přejeme hodně štěstí a zdraví. 
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Naši jubilanti:

	Červenec:
	Božena Vavřichová

	
	Brož Ladislav

	Srpen:
	Zavadilová Marie

	Září:
	Zaoral Zdeněk

	
	Sýkorová Anna

	Říjen:
	Petráková Anna

	Listopad:
	Brožová Růžena

	
	Filičková Jiřina

	
	Jiroušová Marie

	
	Hrubá Zdeňka

	
	Jiřínová Marta

	
	Veverka Lubomír

	
	Čacká Eva

	Prosinec:
	Strnadová Eva

	
	Nuderová Jarmila


Ze zastupitelstva:

· naše březnová žádost  o grant na obnovu dopravního značení v obci byla neúspěšná. Pro velký počet žadatelů (obcí) a omezený stav financí Krajského úřadu. Obec musí tuto akci zahrnout do rozpočtu na příští rok a uhradit z vlastních zdrojů. Připomínky k nebezpečným místům z dopravního hlediska můžete sdělit na OÚ.

· dne 18.9. navštívil naši obec hejtman Libereckého kraje pan Petr Skokan, mimo jiné projednával se starostou podporu našich žádostí o dotace pro obec.

· Na zastupitelstvo byla předložena žádost o pronájem  hasičské zbrojnice. Ze strany občanů je zájem o pronájem přízemních prostor zbrojnice za účelem garážování, či oprávárenské činnosti. Zástupci hasičů budou pozváni na příští zastupitelstvo k jednání o budoucnosti hasičárny, či případnému pronájmu. Viz dohoda v dubnu t.r.

· upozorňujeme občany, že v přízemí obecního úřadu jsou k pronájmu dvě místnosti k provozování drobné živnosti. Jedná se o 76 m2 nebytových prostor. Celková cena za pronájem byla stanovena 4 900,- Kč/měsíc a poplatek za služby.

· v lednu tohoto roku neodolala náporu větru autobusová zastávka, stojící v katastru obce Pulečný,  část Klíčnov. OÚ zažádal o dotaci na novou autobusovou zastávku Ministerstvo pro místní rozvoj. Projekt byl schválen a přislíbena dotace. Do konce tohoto roku bude postavena nová autobusová zastávka v hodnotě cca 116 tis. Kč, firmou TAXUS Rychnov u Jbc. 

· Společnost ENPROSPOL, s.r.o. pro ČEZ Distribuci provádí rekonstrukci zemního kabelového vedení NN v dolní části Pulečného. Z tohoto důvodu bude zrušeno v  této části veřejné osvětlení, které je napojeno na t původní vedení. Společnost ENPROSPOL, s.r.o. vypracovala soupis prací na zřízení nového vedení pro veřejné osvětlení. Výdaje se pohybují do cca 70 tis. Kč bez osvětlení, které prozatím zůstane původní. Obnova veřejného osvětlení v obcích není zahrnuta do žádných dotačních programů a obce si je budou muset hradit z vlastních zdrojů. Předpokládaná cena rekonstrukce veřejného osvětlení v naší obci je cca 1 mil. Kč.

· nadále trvá velký zájem o prodej stavebních pozemků na území  obce.

· Firma DEVELOPER CZ s.r.o., předložila zastupitelstvu projekty na  prodloužení kanalizace a vodovodního řádu (směr hřbitov, Klíčnov) a rekonstrukci stávajícího vodovodního a kanalizačního vedení. Stávající vodovodní řád vedený na horní cestě od pí. Musilové k pumpě je bez dostatečné kapacity vody a upozorňujeme, že kvalita vody neodpovídá vodě pitné, pouze užitkové. Do nově provedeného vodovodního a kanalizačního výkopu se zároveň položí plynové potrubí pro případné budoucí připojení plynu. (projekt je k nahlédnutí na OÚ).

·  Dále bude zpracována studie na stavbu obecních bytových jednotek se státní dotací. Předpokládaný počet bytových jednotek je cca 40 malometrážních tzv. startovacích bytů.  Místo na bytový dům je plánované u dolní obecní cesty směrem k pumpě (před Palkovičovými a před p. Koukolem)

· V srpnu proběhla na OÚ kontrola z Ministerstva vnitra, která se zabývala Obecně závaznými vyhláškami. Zastupitelstvo schválilo nově navržené vyhlášky, které budou odpovídat závazným předpisům. Jedná se o:

Vyhlášku: č. 1/2007 O nakládání s komunálním a stavebním odpadem.

Vyhlášku: č. 2/2007 O místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

· Firma Taxus zpracovala studii na zhotovení dřevěných doplňků pro naší obec v rámci dotace EU. Jedná se o lavičky, autobusovou zastávku na Rychnov, lávku a můstek přes potok ke sportovnímu areálu, informační tabule. Realizace v příštím roce.

· Výkon trestu obecně prospěšných prací vykonávají v naší obci tři odsouzení. Práce začaly dne 25.7.2007 (kácení a čištění okolí parkoviště, potoka), v měsíci září prořezávali pozemek naproti parkovišti u restaurace. Z důvodu špatného přístupu společnosti Telefónica O2, který zatím neprovedl přerušení vedení přes tento pozemek, jsou práce pozastaveny. Na tomto pozemku bude vystavena přečerpávací stanice pro vedení kanalizace směrem ke hřbitovu. Do dnešního dne mají tito tři občané odpracováno 135 hodin.

· Z  Úřadu práce v Jablonci n.N. máme na veřejně prospěšné práce přiděleného pana Pavla Noska z Rychnova u Jbc. Nastoupil v měsíci červenci....V srpnu pracoval 3 dny, 15 dnů byl nemocen, zbytek absence. V záři odpracoval 2 hodiny, od 24.9. nemocen, zbytek absence. Přínos pro obec mizivý.
Pokračování o historii:

     Hlavní horninou je břidlice, z níž zejména vyniká amfibol (zelený kámen) na Kopanině. V Klíčnově vystupuje střešní břidlice, která se dříve zkoušela těžit, ale přinášela jen malý výnos. Velká část obce je zalesněna.

Jako cesty slouží tři okresní silnice: po jedné z nich jezdí tramvaj Jablonec-Rychnov (linka byla zrušena 31.3.1965). Mnohé obecní a soukromé cesty slouží místní dopravě. V letech 1912-1914 byla postavena silnice z Pulečného do Dalešic. Tramvaj, jezdící přes den ve 20ti minutových intervalech, je nezbytným spojením zvláště pro zaměstnance a školáky, kteří v Jablonci navštěvují vyšší školy, jakož i ke spojení s nádražím v Rychnově.

Místní dějiny

     Pulečný a Klíčnov byly, jak potvrzují místní jména a některá jména pomístní, osídleny českými lovci a zemědělci z vnitrozemí, snad už v předhusitské době. Ale první písemná zmínka se týká Klíčnova z roku 1538 a Pulečného z roku 1543. Další osidlování Němci ze severu, tito nabývali stále více na počtu a významu, až se zde v 19. století nalézali jen němečtí obyvatelé. Tak se stala obec v roce 1850 při novém územním uspořádání  jižní jazykovou hranicí. Pulečný připadl teprve v roce 1855  k okresu Jablonec nad Nisou (před tím byl v okrese Liberec). Klíčnov a Kopanina byly roku 1888 připojeny od Dalešic k Pulečnému.

V roce 1761 bylo v místě 381 „duší“, 1930 se napočítalo v Pulečném 762, v Klíčnově 198, na Kopanině 57 a v Lísce 6 obyvatel. Živili se hlavně zemědělstvím, výrobou skla a trochu olejovou malbou. Seznam živností podle stavu v roce 1939 dává přehled o zaměstnání: 12 výrobců skla, 4 sklady skla, 2 pasíři, 1 mlýn a pekárna, 1 pekař, 2 řezníci, 10 hostinců, 2 obchodníci s uhlím a po jednom: kolář, kovář, pokrývač, elektrikář, formíř, strojní zámečník, malíř a obchodník s dobytkem.

Do roku 1780 musely děti chodit do školy v Rychnově. Pak byla v místě pronajata místnost, až roku 1828 byla zřízena škola v domě čp. 101. Roku 1838 postavili vlastní školu (čp. 141) a konečně byla roku 1892 postavena nová budova se třemi třídami, bytem řídícího, školníka a tělocvičnou. Stojí ve středu obce.

Roku 1919 přeměnili Češi tělocvičnu v českou třídu a zavřeli německou třídu, takže zůstaly jen dvě německé třídy, ve kterých se vyučovalo osm ročníků Ve třídách bylo kolem 40 žáků. Také zde existovala mateřská škola.

První vlastní školní pomocník v Pulečném byl po roce 1780 jistý Juppe. Okolo roku 1807 víme o Leopoldu Krausovi, 1820-1829 tam působil Franz Storch, 1829-1870 Anton Podlipny. Dalším řídícím byl Franz Klikorka do roku 1879, Robert Weishaupt do roku 1887, pak August Lassika do roku 1890 a Josef Schmidt do oku 1892. Dalšími řídícími byli:

Johann Schlafmann do roku 1898, Anton Ohme do roku 1902, Kuschera do roku 1905, Josef Kamnitz do roku 1924, Robert Rößler do roku 1933 a Franz Schwarz do roku 1945. Vedle nich působili učitelé v letech 1900 – 1945: Rudolf Pilz, Rudolf Rößler, Alfred Röckelt, Josef Novotny, Eduard Hartrampf, Edmund Rößler, Franz Jelinek a sl. Liesl Nejedlo.

Obec patřila do doručovacího obvodu c.k. pošty v Rychnově a dozorčího rajonu c.k. četnictva Rychnov a do stejného zdravotního obvodu. Pulečný má  také vlastního   obecního strážníka.

V letech 1910 - 1914  byla v domě č.70  u Augusta  Wenzela  sběrna dopisů. V květnu 1914  dostala obec vlastní poštovní úřad  a poštovního doručovatele Wenzela pro Pulečný a Dalešice. Poštovní úřad byl  dlouhou dobu ve staré škole  č. 141, kde byl také obecní úřad.

Jako rychtář  je zmiňován r. 1695 Christoph Schwarz,  neuměl prý číst,  psát, ani počítat Jako znamení úřadu sloužil jemu a jeho nástupcům (až do r. 1847) loket dlouhý, kůží potažený a železnými  cvočky obitý kyj, tzv. rychtářské právo. Roku 1847 se stal rychtářem August Massopust, pak od roku 1850 začíná řada  volených obecních představených resp. starostů

Jméno  


č. domu 
do r.

August Massopust

55

1858

Florian Massopust

54

1863

Ignaz Schmidt

46

1864

Ignaz Massopust

88

1867

August Massopust

63

1876

Vincenz Schmidt

67

1885

Franz Massopust 

54

1892

August Schöffel

11

1900

Josef Schmidt

106

1919

Franz Preisler

130

1921

Emil Preisler

107

1927

Konrad Schöfel

25

1928

Liborius Hollmann
23

1930

August Preißler

127

1938

Berthold Lucke

71

1945

Obecním tajemníkem  v Pulečném byl od r. 1919 do r. 1945 řídící  školy Alfred Bröckelt.
Pokračování příště.
Zpravodaj vydává čtvrtletně Obecní úřad Pulečný, IČO: 00832332, zapsán do evidence periodického tisku, evid. číslo: MK ČR  E 17191, odpovědná osoba: 

Jana Mališová, malisova.j@seznam.cz
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